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ДО  

Г-Н КРАСИМИР ВЪЛЧЕВ 

МИНИСТЪР НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА 

 

Д О К Л А Д 

от Комисията по академична етика при министъра на 

образованието и науката 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЪЛЧЕВ, 

В Комисията по академична етика постъпи сигнал с вх. № 94-3023/ 02.09.2019 г. от  д-р 

Р. Ч. с твърдения за нарушения на процедурата при провеждането на два конкурса за заемане 

на академичната длъжност „доцент“ с нейно участие:  конкурс обявен в „Държавен вестник“, 

бр. 16/22.02.2019 г. в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, професионално 

направление 7.1. „Медицина“, специалност „Белодробни болести“, за нуждите на Катедра по 

белодробни болести в МБАЛББ „Света София“ и конкурс, обявен в „Държавен вестник“, бр. 

27/02.04.2019 г. в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, професионално 

направление 7.1. „Медицина“, специалност „Белодробни болести“, за нуждите на Катедра по 

пропедевтика на вътрешните болести в УМБАЛ „Александровска“. 

Горепосочените конкурси вече са били предмет на обжалване от д-р Р. Ч. първоначално 

недопускане до участието ѝ в тях. Във връзка с това Комисията по академична етика изрази 

становища с доклади № 18-332/14.06.2019 г. и № 18-332/11.07.2019 г., потвърдени с Ваши 

заповеди, в резултат на които жалбоподателката е допусната до участие в конкурсите. 

В настоящия сигнал д-р Р. Ч. обжалва неблагоприятните за нея рецензии и становища 

на членовете на научните журита по двата конкурса. В случая Комисията по академична етика 

не намира за основателно обжалването ѝ. В рецензиите и становищата са посочени съществени 

грешки и пропуски в нейната документация за конкурсите, признати, впрочем, и в нейния 

сигнал. Оправдан, според нас, е и подходът на членовете на журитата към класирането на 

кандидатите в конкурсите – на базата комплексна оценка, а не на механичен сбор от точки, 

присъдени за различни дейности, в съответната научна област и/или професионално 

направление. 
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На основание гореизложеното Комисията по академична етика приема, че няма наличие 

на нарушения на процедурата при провеждането на конкурсите за заемане на академичната 

длъжност „доцент“, обжалвани от д-р Р. Ч..  

 

Венцислав Динчев – председател:  

проф. Николай Денков:                    /П/ 

проф. Веска Георгиева:                    /П/ 

проф. Радослав Радев:                    /П/ 

проф. Дончо Хрусанов:                   /П/ 


